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υγκλονιστικό παιχνίδι έγινε στην
Παλουριώτισσα, πραγματικό ντέρ-
μπι, που θύμισε παλιές καλές επο-
χές με φινάλε-θρίλερ, στο οποίο
«επιβίωσε» το  Seastar ΑΠΟΕΛ, που
προκρίθηκε στα ημιτελικά του Κυ-

πέλλου ΟΠΑΠ εις βάρος του FrederickΑχιλλέα
(89-88).    
Οι φιλοξενούμενοι με πιο καθαρό μυαλό και
αποτελεσματική άμυνα, πήραν από την αρχή
το «πάνω χέρι» στο σκορ, κρατώντας σταθερά
την πρωτοπορία στο σκορ ως το 30ό λεπτό,
απέναντι σε έναν αποφασιστικό, αλλά νευρι-
κό αντίπαλο. Το «δράμα» άρχισε στο τελευ-
ταίο δεκάλεπτο, όταν βρήκε λύσεις επιθετικά
και έσφιξε αμυντικά, ο Αχιλλέας, που κατόρ-
θωσε να «γυρίσει» το σκορ σε 73-72 (38:40,
βολές ο Μπράντοφορντ), αφού έκανε επί μέ-
ρους σκορ 22-12. Το ΑΠΟΕΛ, όμως, βρίσκο-
ντας αποθέματα κουράγιου αντέδρασε αμέσως
και προσπέρασε με 5-0 (τρίποντο ο Φαν Ντόρ-
μπε, βολές ο Κούπερ). Με εύστοχες βολές μεί-
ωσε ο Χάρις για λογαριασμό των γηπεδούχων
(75-77), που από λάθος του Μπρόκεμπορο,
στα 25 δεύτερα πριν από τη λήξη, ξαναπήραν
την μπάλα για μια δραματική τελευταία επί-
θεση: ο Μπράντφορντ αστόχησε σε τρίποντο,
αλλά πήρε το επιθετικό ριμπάουντ ο Γκρεγκάτ,
έδωσε στον Μακλέντον, που κέρδισε φάουλ
και ισοφάρισε από τη γραμμή. Το τελευταίο
σουτ το έκανε πάντως το ΑΠΟΕΛ, αφού έμεναν
άλλα 4 δεύτερα, αλλά ο Μπρόκενμπορο, υπό
πίεση, αστόχησε και οι ομάδες «πήγαν» στην
παράταση.  
Στον έξτρα χρόνο «έσπασαν» καρδιές. Ο Αχιλ-
λέας πήρε το σημαντικό προβάδισμα των 5 πό-
ντων (86-81 στο 42:30). Όμως για άλλη μία
φορά η ομάδα του Χρήστου Στυλιανίδη «απά-
ντησε» και με σερί 8-0 και  κάθισε στη θέση του
οδηγού (86-89, στο 44:20).
Ο Αχιλλέας «ανταπάντησε» στα 31 δευτερό-
λεπτα (88-89, βολές ο Χάρις) και στα 6 δεύτε-
ρα ο Μακαντά υπέπεσε σε λάθος. Οι γηπε-
δούχοι βρέθηκαν με δική τους την καθοριστι-

κή επίθεση, αλλά μέσα στην αναμπουμπούλα
ο Χάρις λάθεψε (άστοχο τρίποντο, ενώ αρ-
κούσε και δίποντο στην ομάδα του) και η νίκη
έμεινε στα χέρια του ΑΠΟΕΛ. 
Τα δεκάλεπτα: 18-26, 39-44, 51-60, 77-77
(κ.α.), 88-89 (π).
Frederick Αχιλλέας (Παπαδόπουλος): Βασελ-
κόβσκι 13 (1), Χάρις 17 (1), Γεωργίου, Ζούγιο-
βιτς 14, Στυλιανού 2, Γκρεγκάτ 16, Μπρά-
ντφορντ 18 (3), Μακλέντον 8, Θεοχαρίδης.
Seastar ΑΠΟΕΛ (Στυλιανίδης): Φαν Ντόρμπε
13 (2), Μπρόκενμπορο 5, Κάντιτς, Μακαντά
18 (4), Ζίνο, Αναστασιάδης 1, Κούπερ 33 (2),
Φόουκς 3, Γκαρσία 16.

ΠΡΟΚΡΙΣΗ Η ΑΕΚ
Στην τετράδα του Κυπέλλου «μπήκε» και η
BMC ΑΕΚ. Η ομάδα του Κυριάκου Γιαγκουλή

με πολύ καλή εμφάνιση στο β’ μέρος νίκησε
άνετα την Intercollege ΕΘΑ στο «Κίτιον» (85-63).
Το παιχνίδι ήταν στην «πλάστιγγα» στο πρώτο
ημίχρονο, αλλά οι φιλοξενούμενοι δεν μπό-
ρεσαν να απαντήσουν στο μεγάλο σερί που
έκαναν οι Λαρνακείς στην τρίτη περίοδο και
να πάρουν τη νίκη-πρόκριση για την τετράδα
του κυπέλλου.
Τα δεκάλεπτα: 19-13, 40-35, 68-47, 85-63.
BMCΑΕΚ (Γιαγκουλής):Κότσερτιν, Παντελή 5
(1), Μίσκοβιτς 15, Ντούγιοβιτς 4 (1), Αντερ-
σον 19 (1), Κάντιτς 14, Μίλισιτς 16 (4), Φαν
Ντε Χάρε 12.
Intercollege ΕΘΑ (Κωνσταντινίδης): Λειβα-
διώτης, Σπένσερ 2, Νταλίμπαγκιτς 7, Τακ 2,
Τσαρ 16 (2), Ν. Παπαδόπουλος 11 (3), Μέριτ
4, Μπάρλοου 17 (3), Τρεπάλοβατς 4.

Πρόκριση-θρίλερ!
Το ΑΠΟΕΛ 89-88 τον Αχιλλέα στην παράταση, σε ντέρμπι απ’ τα παλιά 
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Τα δεκάλεπτα: 21-21, 40-46, 60-61 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ομπράντοβιτς): Κέτσμαν 7, Σπανούλης 2, Περ-
πέρογλου 4, Μπατίστ 14, Φώτσης 9, Χατζηβρέττας 3, Νίκολας,
Τσαρτσαρής 8, Διαμαντίδης 18, Πέκοβιτς 10, Γιασικεβίτσιους 11.
ΑΕΚ (Φλεβαράκης): Κυριακόπουλος 3, Παπανικολάου 21,
Τόμπσον 14, Χατζής 5, Δορκοφύκης 8, Κίκερπιλ, Μπράιαντ 19,
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Τα δεκάλεπτα: 28-21, 50-44, 70-60
ΜΑΡΟΥΣΙ (Μαρκόπουλος): Στίβενσον 4, Κις 17, Χαραλαμπίδης
10, Μαυροειδής 2, Μαυροκεφαλίδης 13, Γλυνιαδάκης 11, Καϊ-
μακόγλου 10, Διαμαντόπουλος  14.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Γιαννάκης): Παπαλουκάς 10, Πελεκάνος 7, Βούι-
τσιτς 4, Μιλόσεβιτς, Μπουρούσης 7, Χαλπερίν 5, Γκριρ 24, Πρί-
ντεζης 7, Έρτσεγκ 11, Τεόντοσιτς 2.  
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Τα δεκάλεπτα: 16-18, 35-30, 48-44
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ (Τριφούνοβιτς): Ξανθόπουλος 3, Τσβέτκοβιτς 9,
Καλαμπόκης 11, Μάιλς 17, Ράιτσεβιτς 1, Κένταλ, Μπάξτερ 18,
Ντικούδης 11.
ΟΛΥΜΠΙΑ (Μπαρτζώκας): Κασλ 5, Κίνγκ 18, Σούλτσε 26,
Σιγκούνας 2, Μπέλσερ 2, Αριγκμπάμπου 2, Κολώκας 2, Καραπο-
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ΤΡΙΚΑΛΑ (Αγγέλου): Νικολαΐδης 2, Παπαχρήστος 6, Μπόγδανος
5, Κακλαμάνος 4, Γιανγκό 16, Τζιγκάνοβιτς 4, Ντίκελ 15, Έϊβερι
24, Χαριτόπουλος 6. 
ΑΡΗΣ (Ματσόν): Κλαρκ 23, Μάρσαλ 5, Σέκουλιτς 3, Αργυρόπου-
λος 6, Ηλιάδης 13, Αγαδάκος 2, Μπάρλος 14, Τσαλδάρης 18.
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ΑΕΛ (Αλεξανδρής): Μέχια 26, Αποστολίδης 8, Λαμπρόπουλος 2,
Τσαϊρέλης 2, Φράνσις 29, Κόμματος 15. 
ΠΑΟΚ (Καλαφατάκης): Γιόνσεν 3, Βασιλειάδης 14, Κυρίτσης 13,
Τσιάρας 9, Μουλαομέροβιτς 20, Γκρέγκορι 20, Τομάσεβιτς 9,
Μαρμαρινός 5, Σίμτσακ 4.
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Τα δεκάλεπτα: 23-21, 44-47, 76-61 
ΚOΛΟΣΣΟΣ (Σφαιρόπουλος): Χάρις 13, Παπανικολόπουλος 24,
Βασίλιεβιτς 26, Σμιθ 13, Χαρίσης 4, Τσάμης 7, Τσέρανιτς 14. 
ΚΑΒΑΛΑ (Πιλαφίδης): Ντιγκμπέ 11, Ντάνιελς 18, Κέκελης 5,
Γκαγκαλούδης 10, Καβαλιάουσκας 7, Κούβελας 4, Αμαγκού 22,
Αγγελακόπουλος 7.
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Στον Παναθηναϊκό
το «χειμερινό στέμμα»

Τα βρήκε σκούρα ψες ο Παναθηναϊκός απέναντι στη μαχη-
τική ΑΕΚ (13η αγωνιστική-τελευταία του α’ γύρου) που ήταν
μπροστά στη μεγαλύτερη διάρκεια του αγώνα. Οι «πράσι-
νοι» επικράτησαν τελικά με 86-82 και φόρεσαν το… «χει-
μερινό στέμμα» στην Α1 Εθνική, ενώ η  Ένωση παρηγορή-
θηκε κερδίζοντας
τις εντυπώσεις,
ενώ ο επικεφαλής
της χθες, πρώην
«πράσινος», Δη-
μήτρης Παπανικο-
λάου αναδείχθηκε
σε κορυφαίο παί-
κτη του αγώνα που
με τους 21 πό-
ντους του ήταν ο
καλύτερος του
ματς.
Άξιος συμαπαρα-
στάτης του Έλλη-
να φόργουορντ
ήταν ο Μπράιαντ
που πέτυχε 18 πό-
ντους, ενώ για τον
Παναθηναϊκό τη
διαφορά έκανε ο
Διαμαντίδης που
κράτησε την ομά-
δα του σε αρκετά σημεία του αγώνα. 
Όπως και στο παιχνίδι με τη Μοντεπάσκι έτσι και στο ψεσι-
νό ο Μπατίστ ήταν πολύ καλός δίνοντας λύσεις στην επί-
θεση, ενώ στην τελευταία κρίσιμη περίοδο έπαιξε καθορι-
στικό ρόλο και ο Γιασικεβίτσιους.
*Ο Ολυμπιακός βρέθηκε πίσω στο σκορ για 39 λεπτά και 58
δευτερόλεπτα. Χρειάστηκε όμως να προηγηθεί μόλις μια φο-
ρά και με έναν πόντο για να πάρει τη νίκη μέσα στο Μαρούσι
με 82-81! Οι ερυθρόλευκοι έπαιξαν άσχημα, αλλά κατά-
φεραν να «γυρίσουν» το παιχνίδι από το -13 και να επικρα-
τήσουν χάρη σε βολή (1/2) του κορυφαίου τους χθες, Λιν
Γκριρ (3’’ πριν από το φινάλε). 
Στα τελευταία 3’’ το Μαρούσι κατάφερε να «βρει» σουτ με
τον Κις, που με ένα turn-around σουτ έστειλε τη μπάλα να
«χορέψει» πάνω στη στεφάνη πριν καταλήξει άουτ. Όπως
είχε συμβεί πέρσι στα πλέι οφ, με πρωταγωνιστή τότε τον
Μιλισάβλιεβιτς. 
*Η Ολύμπια Λάρισας με τον Σούλτσε (26π., 5 τρίποντα) να
σκοράρει από παντού άγγιξε την έκπληξη στο Ελληνικό (χω-
ρίς θεατές ο αγώνας λόγω τιμωρίας του Πανιωνίου). Όμως
οι κυανέρυθροι έχυσαν ακόμη και... αίμα (ο Ντικούδης χτύ-
πησε στο σαγόνι) για να νικήσουν, τελικά, με 70-64.
*Γλίτωσε το έμφραγμα ο Άρης (νίκη με 84-82 μέσα στην
έδρα των μαχητικών Τρικάλων), αφού χάρη  στα τρίποντά
του (είχε 14/29) «λύγισε» την αντίσταση των νεοφώτιστων.
Το ματς κρίθηκε στα τελευταία δευτερόλεπτα από ένα
γκολ+φάουλ του Ηλιάδη.
*Η εκπληκτική εμφάνιση του Θόριν Φράνσις δεν ήταν αρ-
κετή για να φτάσει η ΑΕΛ στην επικράτηση καθώς ο ΠΑΟΚ
είχε καθαρό μυαλό, σωστές επιλογές στα τελευταία λεπτά
και κυρίως ψυχραιμία από τη γραμμή των βολών στην πα-
ράταση (97-95 ο Δικέφαλος, κ.α. 80-80 ). 
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΠΕΤΡΟΣ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥκαλαθοσφαιρα

Χάρμα ιδέσθαι ο Αφρικανός που οδήγησε τον Απόλλωνα στη νίκη

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ολύ σημαντική η νίκη του
Απόλλωνα επί του ΑΠΟΠ/
Κινύρα Πέγειας με 3-1 στο
Τσίρειο που του δίνει τη δυ-
νατότητα να παραμείνει
ζωντανός στο κυνήγι της

τέταρτης θέσης. Χωρίς να εντυπωσιάσει,
ο Απόλλωνας ήταν καλύτερος και πιο
αποτελεσματικός, παίρνοντας μια νίκη
που τον ανεβάζει και ψυχολογικά για
τη συνέχεια. Οι κυανόλευκοι είχαν πο-
λύ καλά διαστήματα και η νίκη τους ήταν
δίκαιη πέρα για πέρα, όμως πέρασαν
δύσκολες στιγμές μετά το 1-0, ειδικά
στο δεύτερο ημίχρονο, μέχρι του ση-
μείου που κατάφεραν να διπλασιάσουν
τα τέρματά τους, στο 74’. 
Χειροκροτήθηκε πολύ ο Μπαμπαγκίντα,
όπως και ο Μασμανίδης που έκανε ντε-
μπούτο με τη φανέλα του Απόλλωνα. Οι
φιλοξενούμενοι  πάντως αποδείχθηκαν
πολύ δυνατοί αντίπαλοι, ήταν καλά στη-
μένοι στον αγωνιστικό και παρά τα πολ-
λά προβλήματα που κουβαλούσαν πά-
λεψαν μέχρι τέλους για κάτι καλό. Η νί-
κη του Απόλλωνα, που τη χρειαζόταν
πολύ, ήλθε σε μια καθοριστική καμπή
του πρωταθλήματος και πλέον οι πιθα-
νότητες να βρεθεί στην πρώτη τετράδα
αυξάνονται, με την προϋπόθεση πως θα
υπάρξει και ανάλογη συνέχεια. 
Με οδηγό και σκόρερ τον αναγεννημέ-
νο Αρούνα Μπαμπαγκίντα, οι γηπε-
δούχοι πανηγύρισαν τη νίκη μπροστά
σε τρεις χιλιάδες οπαδούς του, που τους
χειροκρότησαν θερμά στο τέλος. Ο
Απόλλωνας ήταν καλύτερος στο πρώ-
το ημίχρονο,  με καλή κυκλοφορία της
μπάλας, είχε ευκαιρίες και γενικά οι παί-
κτες του Τόμας φον Χέεζεν έδειξαν ορε-
ξάτοι. Όταν μάλιστα στο 20’ ο Μπα-
μπαγκίντα άνοιξε το σκορ, τα πόδια των
παικτών του Απόλλωνα απελευθερώ-
θηκαν και έφταιξαν και άλλες ευκαι-
ρίες για γκολ. Η πρώτη καλή ευκαιρία ήλ-
θε για τον Απόλλωνα στο 5’ όταν οι Μα-
ραγκός με δυνατό σουτ τράνταξε το ορι-
ζόντιο δοκάρι των φιλοξενουμένων,

ενώ στο 7’ ο Μερκής δεν μπόρεσε από
καλή θέση να νικήσει  τον Νέγκρι. Οι
κυανόλευκοι έδειξαν απλότητα στο παι-
χνίδι τους, είχαν σωστές τοποθετήσεις
και γενικά άρεσαν. 
Διαφορετική ήταν η εικόνα στην επα-
νάληψη, καθώς οι φιλοξενούμενοι ανέ-
λαβαν τα ηνία του αγώνα και πίεσαν την
εστία του Σβαλόφσκι. Έχασαν μάλιστα
σπουδαίες ευκαιρίες, ειδικά στο διά-
στημα, 46’ - 70’. Στο 60’ ο Σβαλόφσκι
απέκρουσε σουτ του Μπούις, στο 68’ ο
Μάρκες έπιασε κεφαλιά που έφυγε ελά-
χιστα έξω, ενώ στο 71’ ο Μπούις από
καλή θέση δεν σημάδεψε σωστά. Ήταν

ένα διάστημα, προβληματικό για τον
Απόλλωνα, στο οποίο η  Πέγεια θαυμά-
στηκε για την καλή της παρουσία.
Εκεί όμως που τα πράγματα φαίνονταν
δύσκολα ήλθε το δεύτερο γκολ για τον
Απόλλωνα. Στο 74’ ο Μπαμπαγκίντα έκα-
νε το 2-0 και οι καρδιές των φίλων της
ομάδας του πήγαν στις θέσεις τους. Μά-
λιστα στο 83’ ο Ντα Κόστα, είχε την ευ-
καιρία για το 3-0, όμως το σουτ του κτύ-
πησε στο οριζόντιο δοκάρι δοκάρι.  Πα-
ρόλα αυτά, η Πέγεια συνέχισε τις φιλό-
τιμες προσπάθειές της και στο 87’ κέρ-
δισε πέναλτι με τον Μιχαϊλένκο και ο
Μάρκες με εύστοχη εκτέλεση έδωσε

ελπίδες στην ομάδα του. Τα χρονικά
όμως περιθώρια ήταν πολύ στενά και ο
Απόλλωνας στο 90’ με τρίτο γκολ, από
φάουλ του Σανγκόι, διαμόρφωσε το τε-
λικό 3-1. Στη φάση που προηγήθηκε, ο
Γαλάνης είχε αποβληθεί, αφού σαν τε-
λευταίος παίκτης ανέτρεψε τον Ντα Κό-
στα.
Κορυφαίος για τον Απόλλωνα ο Μπα-
μπαγκίντα και πολύ καλοί οι Σανγκόι,
Μαραγκός και Θεοφίλου. Ο Γιάννης Μα-
σμανίδης στην πρώτη του παρουσία
έδειξε καλά στοιχεία και σίγουρα θα
βοηθήσει. Από την Πέγεια, καλύτεροι οι
Μάρκες, Μπούις και Μιχαϊλένκο.     

Το χειροκρότημα στον «Μπάμπα»

ΤΟΜΑΣ ΦΟΝ ΧΕΕΖΕΝ

«Σημασία έχουν 
οι βαθμοί»

«Ήταν ένα δύσκολο παι-
χνίδι, απέναντι σε μια κα-
λή ομάδα. Σε κάποια δια-
στήματα παίξαμε καλό
ποδόσφαιρο, σε κάποια
άλλα όμως όχι και χάσα-
με το ρυθμό μας. Σημα-
σία έχει ότι πήραμε τους
βαθμούς της νίκης που
μας δίνουν το δικαίωμα
να δούμε με αισιοδοξία
το μέλλον και το επόμενο παιχνίδι με την Ένω-
ση».

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΟΛΥΒΙΟΥ

«Πληρώσαμε την ικα-
νότητα του αντιπάλου»
«Παρά τα πολλά προβλήματα, καταφέραμε να
διεκδικήσουμε ένα θετικό
αποτέλεσμα απέναντι σε
μια πολύ καλή ομάδα,
όπως είναι ο Απόλλωνας,
ο οποίος προηγήθηκε δί-
καια στο πρώτο ημίχρονο.
Στο δεύτερο ημίχρονο εί-
χαμε τις δικές μας ευκαι-
ρίες για να ισοφαρίσου-
με, αλλά στο τέλος πλη-
ρώσαμε την ικανότητα
του αντιπάλου στην κόντρα επίθεση. Συγχα-
ρητήρια στον Απόλλωνα και εμείς βλέπουμε
τη συνέχεια και το παιχνίδι με τον Ατρόμητο.
Έχουμε παράπονα από τις αρμόδιες Αρχές, σχε-
τικά με τις διευκολύνσεις προς τους στρατιώ-
τες, τους οποίους εμείς σήμερα δεν μπορέ-
σαμε να έχουμε».

Σβαλόφσκι 17

Μερκής 16

Θεοφίλου 21

Οσενί 04

Μαραγκός 14

(67΄) Μαχράτζε 23

Γαρπόζης 19

Αβραάμ 30

(62’) Ντα Κόστα 90

Κιντέρος 60

Σανγκόι 10

Ρίσο 09

(46’) Μασμανίδης 83

Μπαμπαγκίντα 20

99 Νέγκρι

02 Μπούις

03 Φερεϊρα

06 Γαλάνης

07 Βασκοντσέλος

11 Μάρκες

14 Βιτάλι

17 Μπεντζελούν

09 Τζακ (75’)

19 Μιχαϊλένκο

23 Γκριμαλντί

29 Λίρι

ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΕΓΕΙΑ3-1
( 1 - 0 )

Η Πέγεια ήταν μέσα στο παιχνίδι μέχρι το 74’, όπου
όλα ήταν ρευστά, καθώς χάθηκαν καλές ευκαι-
ρίες από τους φιλοξενούμενους. Όταν όμως ο
Απόλλωνας κατάφερε να πετύχει και δεύτερο γκολ,
όλα είχαν κριθεί. Οι γηπεδούχοι κλείδωσαν τη νί-
κη τους και το γκολ του Μάρκες στο 87’ δεν ήταν
ικανό να αλλάξει κάτι. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΓΚΟΛ

20’ Ο Σανγκόι  δίνει στον Μπαμπαγκίντα που

μπαίνει σαν σίφουνας στην περιοχή και από

πλάγια θέση με δυνατό σουτ κάνει το 1-0.

74’ Από σέντρα του Θεοφίλου ο Μπαμπαγκίντα

με το κεφάλι σημειώνει το 2-0.

87’Ο Θεοφίλου ρίχνει στο έδαφος τον Μιχαϊλέν-

κο και ο Μάρκες εκτελεί και μειώνει σε 2-1.

90’ Ο Σανγκόι με απευθείας εκτέλεση φάουλ

κάνει το 3-1.

Αρούνα Μπαμπαγκίντα
Ο Αρούνα Μπαμπαγκί-
ντα έδειχνε το τελευταίο
καιρό πως ανέβαζε την
απόδοσή του. Προχθές
στο ματς με την Πέγεια
επιβεβαίωσε πλήρως
την ανοδική πορεία που
διέρχεται σημειώνοντας
δυο γκολ και δημιουρ-
γώντας άλλες ευκαιρίες
για τους συμπαίκτες του. Ο Αφρικανός ήταν πολύ
καλός και δικαιολογημένα στο τέλος οι φίλοι του
Απόλλωνα τον αποθέωσαν. Ο Μπαμπαγκίντα εί-
χε ουσία στο παιχνίδι του και έδειξε πως αν συνε-
χίσει έτσι ο Απόλλωνας θα πάει ακόμη καλύτερα
στη συνέχεια.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Π
Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Μπαμπαγκίντα 20’,
74’, Σανγκόι 90’/ 87’ Μάρκες. Κίτρινες: Κιντέ-
ρος, Μπούις. Κόκκινες: Γαλάνης, Μπάρτι. Δι-
αιτητής: Π. Καϊλής. Θεατές: 3.000

Καλύτεροι οι γηπεδούχοι που
εκτός από τους βαθμούς
κέρδισαν και ψυχολογική
τόνωση στην προσπάθειά
τους για την 4η θέση

Γιαμία ακόμη σεζόν, τέταρτη συνεχόμενη για
την ακρίβεια, η Γιούτα κατάφερε να επικρα-
τήσει του Ντιτρόιτ, 99-82, διευρύνοντας το
σερί της απέναντι στα «πιστόνια» σε 8-0 με
τον Κώστα Κουφό να σημειώνει 6 πόντους σε
21 λεπτά συμμετοχής, να μαζεύει 6 ριμπά-
ουντ, να κάνει 2 κοψίματα και να μοιράζει 1 ασί-
στ. Πρώτος σκόρερ των νικητών ο Μεχμέτ
Οκούρ με 22 πόντους, ενώ 16 πόντους πρό-
σθεσε ο Μπρούερ. 
Στο μεταξύ, όπως αναμενόταν, ο Κάρλος Μπού-

ζερ υποβλήθηκε σε εγχείρηση στο γόνατο και
θα μείνει εκτός παρκέ για διάστημα τουλάχι-
στον τεσσάρων εβδομάδων. Από το αριστε-
ρό γόνατο του φόργουορντ των Τζαζ αφαιρέ-
θηκε μέρος του χόνδρου. Ο Μπούζερ που έχει
χάσει 25 αγώνες της Γιούτα από τις 19 Νοεμ-
βρίου, όταν τραυματίστηκε στην αναμέτρη-
ση με το Μιλγουόκι έχει μέσο όρο 20,5 πό-
ντους και 11, 7 ριμπάουντ.
Άλλα αποτελέσματα: Μινεσότα-Μιλγουόκι
106-104, Σάρλοτ-Ουάσιγκτον 92-89, Χιού-

στον-Νέα Υόρκη 96-76, Οκλαχόμα-Σικάγο 109-
98, Πόρτλαντ-Γκόλντεν Στέιτ 113-100.
*Οι καλύτεροι στην κατάταξη του ΝΒΑ:
ΑΝΑΤΟΛΗ:Κλίβελαντ 29-6, Ορλάντο 29-8, Σέλ-
τικς 29-9, Ατλάντα 22-13, Ντιτρόιτ 22-13, Μαϊ-
άμι 19-16, Νιου Τζέρσι 18-19, Μιλγουόκι 18-
21, Φιλαδέλφεια 16-20.
ΔΥΣΗ:Λέικερς 29-6, Ντένβερ 25-13, Σαν Αντό-
νιο 24-11, Νέα Ορλεάνη 22-11, Χιούστον 24-
15, Ντάλας 22-14, Πόρτλαντ 22-14, Γιούτα 22-
15, Φοίνιξ 20-13. 

NBA: Κι άλλη νίκη η Τζαζ 

Από το θρίλερ της Παλουριώτισσας η φάση, με τον Αναστασιάδη να μάχεται ανάμεσα στους
Βασελκόβσκι και Μπράντφορντ.
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